

宝鸡日报

主管、主办单位：中国共产党宝鸡市委员会

2025年
1月11日

星期六
甲辰年十二月十二

陕西一级报纸
总第11184期 今日四版

宝鸡日报社出版
国内统一连续出版物号CN 61-0008

宝鸡一点
万事通



中华文明五千年 西凤酒香三千载 —— 西凤酒

得力康牛奶

习近平回信勉励国家京剧院青年艺术工作者 坚持崇德尚艺守正创新 让京剧艺术持续焕发时代光彩

新华社北京1月10日电 近日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平给国家京剧院青年艺术工作者回信，在国家京剧院成立70周年之际，向全体演职人员表示祝贺和问候。习近平在回信中说，国家京剧院成立以来，贯彻党的文艺方针政策，创作了许多经典剧目，涌现出不少优秀艺术人才，为中华戏曲百花园增添了绚丽色彩。新起点上，希望你们传承前辈名家优良传统，践行艺术为民，坚持崇德尚

艺、守正创新，让京剧艺术持续焕发时代光彩，为繁荣文艺事业、建设文化强国贡献力量。国家京剧院是文化和旅游部直属国家艺术院团，前身为1955年1月成立的中国京剧院，梅兰芳担任首任院长，2007年更名为国家京剧院。近日，国家京剧院全体青年艺术工作者给习近平总书记写信，汇报传承京剧艺术相关情况，表达为繁荣发展京剧事业、弘扬中华优秀传统文化而奋斗的决心。

习近平致信中国法学会第九次全国会员代表大会强调 进一步加强自身建设更好发挥桥梁纽带作用 努力开创法学会事业发展新局面

新华社北京1月10日电 在中国法学会第九次全国会员代表大会召开之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平致信大会，向全国广大法学法律工作者致以问候，并对做好法学会工作提出希望。习近平在信中指出，党的十八大以来，各级法学会团结带领广大法学法律工作者做了大量工作，为推进全面依法治国作出了积极贡献。习近平强调，新时代新征程，各级法学会要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面

贯彻新时代中国特色社会主义思想法治思想，坚持党的全面领导，坚持走中国特色社会主义法治道路，坚持服务党和国家工作大局，进一步加强自身建设，更好发挥桥梁纽带作用，扎实做好繁荣法学研究、服务法治实践、加强法治宣传、培养法治人才等工作，努力开创法学会事业发展新局面。广大法学法律工作者要坚定法治自信，强化使命担当，积极投身全面依法治国伟大实践，为建设更高水平的社会主义法治国家、推进中国式现代化作出新的贡献。各级党委要加强对法学会的领导，

为法学会依法依规开展工作提供有力支持。中国法学会第九次全国会员代表大会10日上午在京开幕，会上传达习近平致信。中共中央政治局委员、中央政法委书记陈文清在开幕式上代表党中央致词。他说，各级法学会要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神，坚持党的全面领导，强化政治引领，依法履职尽责，严明纪律作风，锐意改革进取，为推进全面依法治国、建设更高水平的社会主义法治国家贡献智慧和力量。希望广大法学法律工作者全面学

习贯彻习近平法治思想，把牢政治方向，坚定法治自信，主动服务大局、服务人民，深入开展法学研究，围绕科学立法、严格执法、公正司法、全民守法扎实工作，在推进中国式现代化中建功立业。王小洪、张庆伟、张军、应勇、何报翔出席开幕式。第八届中国法学会会长王晨主持会议，并代表第八届理事会作工作报告。会议表彰了全国法学会系统先进集体和先进个人。中央政法委员会、中国法学会第九次全国会员代表大会全体代表参加了开幕式。

现代化产业体系是构建新发展格局的重大任务，也是经济社会发展的重要支撑。市委十三届七次全会暨市委经济工作会议提出，要更加聚焦现代化产业体系建设，因地制宜发展新质生产力，突出科技引领、制造提升、数智赋能、融合发展，加快构建“45511”现代化产业体系。我们要按照会议部署，抓住关键，笃行不怠，加快构建富有宝鸡特色和优势的现代化产业体系。过去一年，我市坚持创新驱动引领，加快发展新质生产力，推动产业转型升级呈现强劲态势，现代化产业培育取得积极进展，13条重点产业链增加值平均增速达到8%以上，“宝汉天工业母机集群”跻身全国先进制造业集群，宝鸡名列“2024全国先进制造业百强市”第84位。这一系列喜人的成绩，既为宝鸡高质量发展奠定了更加坚实的基础，又为经济稳中向好增加了更大的空间和韧性。拼经济就是拼产业，地区间的差距，说到底还是产业发展的差距。面对经济下行压力较大的严峻形势，我们要在产业发展上扭住不放、持续用力，通过产业来稳增长、促就业、惠民生。要立足于宝鸡资源禀赋和产业发展基础，把握好、利用好自身的特长和特色，积极整合内外资源，把各要素向优势领域和关键环节倾斜，对优势产业资源进行精细挖掘、精深利用，进一步做大做强优势产业，推动集群发展，不断提升市场竞争力和影响力；同时把发展战略性新兴产业和未来产业作为打造新质生产力的关键，以科技创新为引领，推动科技成果加速转化，打造新的增长极。招商引资和项目建设是产业发展的源头活水。招引一个大项目、好项目，往往能带起来一条新的产业链、一个新的产业集群。全市上下要紧盯招商引资的重点方向，围绕产业链延链补链强链，瞄准行业龙头企业及瞪羚、独角兽、专精特新等企业，深挖项目信息，积极对接沟通，着力引进更多大项目、好项目，为发展注入新动能。要围绕产业抓项目、围绕项目抓企业、围绕企业抓服务，进一步优化营商环境，强化要素保障，千方百计推动项目早落地、早开工、早建成、早投产。今年是“十四五”规划收官之年，也是“十五五”规划谋篇之年。完成全年目标任务，必须坚持干字当头、努力争先进位。全市上下要以更大决心、更实举措、更强力度，着力推进我市现代化产业体系建设，为高水平开放高质量发展提供有力支撑！

抓住关键加快现代化产业体系建设

贯彻落实市委十三届七次全会暨市委经济工作会议精神系列评论之二
本报评论员

推动全年工作开好局起好步

市人大常委会召开党组(扩大)会议

本报讯(记者 李小玮)1月10日，市人大常委会召开党组(扩大)会议，集体学习习近平总书记在二十届中央纪委四次全会上的重要讲话精神，传达学习市委十三届七次全会暨市委经济工作会议精神，听取近期有关重点工作推进和重要

会议筹备情况汇报，研究相关贯彻落实意见。市人大常委会党组书记、主任景耀平主持会议并讲话。会议强调，要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，巩固拓展主题教育和党纪学习教育成果，始终严明政治纪律和政治规矩，在

遵规守纪中改革创新、干事创业。要认真学习、深刻领会市委十三届七次全会暨市委经济工作会议精神，不断增强贯彻落实的政治自觉、思想自觉和行动自觉，确保人大工作正确政治方向。要认真对标对表，结合人大实际，找准结合点和着力点，

谋准谋细谋实2025年人大立法、监督、代表等工作，明确责任、细化举措，助推市委各项工作安排落到实处。会议要求，要坚持干字当头、奋力争先进位，认真做好省十四届人大三次会议参会各项准备工作，全力以赴筹备好市十六届人大五次会议，精心起草市人大常委会“一报告、一要点、三计划”，确保新的一年各项工作开好局、起好步。

全面强化职能优势 奋力谱写发展新篇

市政协召开党组(扩大)会议

本报讯(刘小祥)1月10日，市政协召开党组(扩大)会议，集体学习习近平总书记在二十届中央纪委四次全会、在中共中央政治局民主生活会、在全国政协新年茶话会上的重要讲话精神，省委十四届七次全会暨省委经济工作会议、市委十三届七次全会暨市委经济工作会议精神等内容。会议强调，要认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，坚持党的领导、统一战线、协商民主有机结合，围绕中心、服务大局，积极建言资政，充分发挥政协专门协商机构作用。要深入推进政协全面从严治党和党风廉政建设，持续巩固拓展党纪学习教育成果，常态化开展纪律教育，推进以案促改，共同营造风清气正、干事创业的良好环境。要坚决把思想和行动统一到党中央关于经济工作的部署及省委、市委要求上来，紧扣中心大局协商议政，进一步强化探索创新，切实将工作做到实处、干出成效。会议要求，要制定好2025年度协商计划，深入开展调查研究、协商议政，形成更多行之有效的协商成果，为我市高质量发展凝聚广泛共识、汇集强大合力。

当好排头兵 宝鸡制造业在行动



三折叠屏手机摄像头用上宝鸡产钛合金边框

本报讯(记者 罗锐)近日，记者在位于宝鸡综合保税区的陕西美钛工贸有限公司看到，经过切割、定型、打磨等多道精细加工流程后(见上图)，一块板材变身为一个三折叠屏手机摄像头钛合金边框。据了解，从去年5月开始至今，该公司已加工生产这种边框超过

100万个，实现产值400余万元。在该公司生产车间，技术人员拿起一个生产好的三折叠屏手机摄像头钛合金边框进行演示，只见手机摄像头在边框的“精装修”下，呈现出别致的八边形造型和金属的光亮质感，让整部手机看起来犹如艺术品。该公司负责

人介绍，他们精心打造的全套钛合金装饰材料生产线，每天能加工生产6000多个三折叠屏手机摄像头钛合金边框。据了解，从加工制造钛及钛合金管件、板材、棒材、丝材，到钛合金装饰材料，该公司生产的产品不仅广泛应用于工业制造，还在装饰材料市场上崭露头角。公司负责人表示，下一步将根据手机生产企业需求，研发生产更多样式的手机摄像头钛合金边框，为宝鸡钛及钛合金产业高质量发展贡献力量。

贯彻落实市委十三届七次全会暨市委经济工作会议精神

本版责编：袁炳权 邓亚金 张晓晔 刘林忠

金马公司 专业收车

报废机动车 以质论价

- 最高收价3000元/吨
- 报废更新国三以下柴油货车
- 最高补贴80000元/辆
- 个人报废更新老旧乘用车
- 最高补贴20000元/辆

详情咨询 3818601 3818602 3818628